

문서관리번호	GLVQSHE-A00117-02Q-01
최종 수정일	2023. 02. 15
문서 관리	정책지원/CSR팀

현대글로비스 친환경 선박 폐선 정책 (Green Ship Recycling Policy)

2023.02.



친환경 선박 폐선 정책

현대글로비스는 2018년부터 ISO 14001:2015 규격으로 전환하여 최신 국제기준에 부합하는 환경경영시스템을 적용한 친환경 글로벌종합물류 기업으로 세계환경문제를 해결하고자 노력하고 있습니다.

현대글로비스는 해운사업분야에서는 자동차운반/벌크화물운반 선대를 운영하며 사선 스크러버 설치 및 저유황유 사용을 통해 환경문제 해결을 위해 앞장서고 있으며, 본 정책 수립을 통해 해양오염 방지와 폐선작업의 위험성 최소화 및 작업자의 근무환경 개선에도 노력을 기울이겠습니다.

현대글로비스는 적법하고 윤리적이며 사회적 책임감을 가지고 사업을 수행하기 위해 최선을 다하고 있습니다. 수명이 다해가는 선박을 매각하거나 용선 후 선주에게 반선할 때에도 당사의 하기 친환경 폐선 정책을 적용하도록 하고자 노력하겠습니다.

- 1) 선박 폐선 시 유발 될 수 있는 해양오염과 작업의 위험성을 최소화하겠습니다
- 2) 폐선 시 작업자의 근무 환경을 고려하여 부당한 노동을 지시하지 않겠습니다.
- 3) 선박의 유해물질 목록을 작성하고 비치하여 유해물질 관리에 최선을 다하겠습니다.
- 4) 현대글로비스는 보유한 선박을 폐선할 경우 철저한 점검을 통해 검증된 전문 시설을 선정하겠습니다. 해당 시설은 홍콩 협약 또는 SRR(Ship Recycing Regulation-EU 선박재활용규정)를 준수하겠다는 성명서를 보유하고, 유능하고 독립전인 검증사가 수여하는 모든 해당 환경 및 사회 규정에 대한 준수 성명서를 구비한 곳으로 선정하겠습니다.
- 5) 현대글로비스는 2022년 기준 운영하는 중장기용선 반선 시, 선박이 2년 이내 폐선 연령이 도래하는 경우에 친환경적으로 폐선을 하도록 하는 조항을 적용하도록 노력하겠습니다. 또한 향후 신규 5년 이상 장기 용선 계약에서 선박 반선 시, 선박이 5년 이내 폐선 연령이 도래하는 경우 선주에게 해당 선박을 친환경적으로 폐선 하도록 하는 조항을 적용하도록 노력하겠습니다.